
 

PAULO MATTIOLI JUNIOR e BENTO CARLOS DE OLIVEIRAPAULO MATTIOLI JUNIOR e BENTO CARLOS DE OLIVEIRAPAULO MATTIOLI JUNIOR e BENTO CARLOS DE OLIVEIRAPAULO MATTIOLI JUNIOR e BENTO CARLOS DE OLIVEIRA    
    

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AAAA    JOVEM JOVEM JOVEM JOVEM 
MELISSA RIBEIRO MESSIAS (ME)MELISSA RIBEIRO MESSIAS (ME)MELISSA RIBEIRO MESSIAS (ME)MELISSA RIBEIRO MESSIAS (ME), PELO EXCELENTE TRABALHO QUE , PELO EXCELENTE TRABALHO QUE , PELO EXCELENTE TRABALHO QUE , PELO EXCELENTE TRABALHO QUE 
VEM DESENVOLVENDO COMO VEM DESENVOLVENDO COMO VEM DESENVOLVENDO COMO VEM DESENVOLVENDO COMO COORDENADORA DOCOORDENADORA DOCOORDENADORA DOCOORDENADORA DO    CENTRO DE CENTRO DE CENTRO DE CENTRO DE 
REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL ––––    CRAS CRAS CRAS CRAS 3333    
    
    
    

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e 
cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, 
voto de congratulações e aplausos a jovem Melissa Ribeiro Messias (Me)Melissa Ribeiro Messias (Me)Melissa Ribeiro Messias (Me)Melissa Ribeiro Messias (Me), pelo 
excelente trabalho que vem desenvolvendo como Coordenadora do Centro de 
Referência de Assistência Social – CRAS 3. 

Não poderíamos deixar de manifestar o nosso 
reconhecimento a jovem Melissa Ribeiro Messias (Me), que vem desenvolvendo um 
excelente trabalho como Coordenadora do CRAS 3, junto à Prefeitura Municipal de 
Assis. Profissional altamente responsável, atenciosa, bem intencionada, competente 
e dedicada. Desenvolve seu trabalho com dignidade e honradez, sendo merecedora 
dos nossos mais sinceros elogios. Parabéns! 

À vista do exposto, a Câmara Municipal de Assis, 
através dos legítimos representantes da comunidade, congratula-se com a jovem 
Melissa Ribeiro Messias (Me) Melissa Ribeiro Messias (Me) Melissa Ribeiro Messias (Me) Melissa Ribeiro Messias (Me) e a aplaude efusivamente pelo excelente trabalho que 
vem desenvolvendo como Coordenadora do Centro de Referência de Assistência 
Social – CRAS 3. 

Que do deliberado seja dado ciência a 
homenageada, manifestando o reconhecimento do Legislativo Municipal, em 
especial deste Vereador. 

SALA DAS SESSÕESSALA DAS SESSÕESSALA DAS SESSÕESSALA DAS SESSÕES, 04 de novembro de 2013. 
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